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Про розгляд 
звернення

Шановний  Юрію  Вікторовичу!

         Розглянувши  звернення  (електронну  петицію)  щодо  нанесення
паркувальної  розмітки  на  дорогах  в  центральній  частині  міста  та
встановлення  відповідних знаків  для  паркування,  повідомляємо наступне.
         Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  в  строк,  який   визначено  в  Статуті  територіальної  громади  міста
Кіровограда зі  змінами,  внесеними рішенням Кіровоградської  міської  ради
від 29.03.2016 року № 142, та відповідно до норм ст. 231 Закону України «Про
звернення громадян», електронну петицію розглянуто як звернення громадян.
         Переліки  спеціально  відведених  місць  для  паркування  транспортних
засобів  наведені  у  додатку  2  до  рішення  Кіровоградської  міської
ради   від   27.01.2015 року   № 3946  «Про встановлення збору за місця для
паркування транспортних засобів».             
         Відповідно  до  п.  14  Правил  паркування  транспортних  засобів,
затверджених  постановою Кабінету  Міністрів  України  від  03.12.2009  року
№ 1342,  оператори,  яким   були   відведені  майданчики для  платного
паркування  повинні були встановити паркомати для паркування з обох боків
уздовж  проїзної  частини  вулиці,  дороги  або  тротуару,  а  також   нанести
паркувальну розмітку та  встановити  відповідні знаки  для  паркування.          
          Управлінням  по  сприянню  розвитку  торгівлі  та  побутового
обслуговування населення Міської ради міста Кропивницького на офіційному
сайті  Міської  ради  в  мережі  Інтернет  було  розміщено  оголошення  з
пропозицією  суб'єктам  господарювання,  які  зацікавлені  у  здійсненні
діяльності  з  паркування  транспортних  засобів,   звертатись  до
вищезазначеного  управління  стосовно  здійснення  діяльності  з  паркування
транспортних  засобів   на  відведених   майданчиках.  На  теперішній  час
зацікавлених  осіб   не  виявилося.  Паркування  автотранспорту  в
м. Кропивницькому здійснюється безкоштовно для всіх категорій населення.
           

З повагою

Секретар міської ради                                                                     А. Табалов
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